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Ata da 7' Sessão Ordinária 
7a  Legislatura 

Ata da sétima Sessão Ordinária, realizada no vigésimo segundo dia do mês de 
março do ano de dois mil e vinte e um. A Câmara Municipal de Tamarana 
reúne-se com total presença dos nobres vereadores. Na abertura o Presidente 
convida todos para ficarem de pé para oração do Pai Nosso. Na sequência 
coloca em discussão e votação a ata da 6' sessão ordinária e P e 2a sessão 
extraordinária, sendo aprovadas por unanimidade de votos. Na sequência o 10 
secretário, Vereador Héctor Augusto Siena Gobetti faz a leitura das matérias: 
Oficio 	n° 	17/2021/SOCEC-PR/SECOV-PR/SUEST-PR-FUNASA; 
Comunicação da Emissão de ordem bancária — Elaboração do Projeto Básico 
do CV n ° 1188/2020 Municipio de Tamarana. Requerimento n° 009/2021-
Autoria dos vereadores Anauto Souza de Gouvea, Tega Fabiano, Hector 
Augusto Siena Gobetti, Juninho Bittencourt e Silvano Rodrigues de Oliveira, 
solicitando informação sobre o atendimento a pacientes prestado pela 
Secretaria de Saúde no Posto de Saúde — Ozires de Oliveira Borges Incra, o 
requerimento é colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 010/2021- Autoria dos vereadores 
Tega Fabiano, Hector Augusto Siena Gobetti, Anauto Souza de Gouvea, 
Juninho Bittencourt e Silvano Rodrigues de Oliveira solicitando a Prefeita 
Luzia Harue Suzukawa que seja remetido a esta Casa de Leis documentos 
referente à discussão do requerimento 005/2020, diante da declaração da 
vereadora Angélica sobre o abastecimento de água em Tamarana, 
requerimento é colocado em discussão, é solicitado o áudio das palavras da 
Vereadora, o áudio solicitado e reproduzido, na sequência o requerimento é 
colocado em votação, sendo aprovadopor unanimidade de votos. Indicação n°. 
045/2021- Autoria dos vereadores Juninho Bittencourt, Tega Fabiano, Hector 
Augusto Siena Gobetti, Anauto Souza de Gouvea e Silvano Rodrigues de 
Oliveira, solicitando sinalização de carga-descarga, indicação deferida. 
Indicação tf. 046/2021- Autoria do vereador Amadeu de Oliveira Lima, 
solicitando a revitalização das praças da cidade por meio do plantio de flores, 
indicação deferida. Na sequência o Secretário de Fazendo, Senhor Márcio faz 
explicações sobre a reposição salarial, e a execução orçamentária, o quadro de 
pessoal comissionado e fala do saldo financeiro no encerramento do 
exercício, responde questionamentos dos vereadores e agradecer a 
oportunidade. Na sequência o Presidente passa para a palavra livre e 
questiona se há vereador inscrito. Primeiro Vereador inscrito o Presidente 
Silvano Rodrigues de Oliveira. O Orador diz. Bom dia 10  Secretário, colegas 
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vereadores, público presente, na verdade só queria agradecer aqui o Vereador 
de Londrina Ailton Nantes, acabou de sair, tivemos uma conversa aqui antes 
da sessão, veio trazer algumas ideias e também uma questão dos vereadores 
do Norte do Paraná, quero agradecer o Vereador e o seu Assessor José 
Ademilson pela presença hoje e agradecer mais uma vez também o Márcio 
Secretário de Fazenda pela explicação que trouxe pra nós aqui sobre o 
reajuste, muito obrigado e pergunto ao 2° Secretário qual é próximo Vereador 
inscrito. Próximo Vereadora Jislaine. A Oradora diz: Meu bom dia ao Senhor 
Presidente Silvano e aos demais vereadores Desta Casa, Vereadora Angélica, 
ao Vereador de Londrina nosso agradecimento, esteve presente antes da 
sessão, que está nos ouvindo assistindo aqui hoje, hoje faço uso da palavra em 
agradecimento em nome de todos os munícipes de nossa cidade, agradeço à 
Prefeita Luzia e a toda a sua equipe, indiferente do secretariado pelo trabalho, 
pelo acervo a ser garantido as pessoas desta cidade, hoje temos inúmeras 
obras, expresso o meu contentamento com a gestão, está havendo essa 
realização dentro do Município, mas eu agradeço assim imensamente a 
Prefeita Luzia e aos demais Secretários envolvidos na reforma do Iracema, 
escola municipal da cidade, é nós como professoras vivenciamos aí, a longa, 
longa data a espera por essa reforma, a nossa escola hoje ela encontra-se num 
estado bem merecido, carecido em extremo dessa reforma, atendendo não 
somente a poucos mas a muitos né de nossas crianças que lá se encontram, 
hoje vivenciamos a pandemia, mas quando tudo isso passar, o retorno já vai 
estar acontecendo essas obras para melhor atender a nossa cidade os nossos 
alunos, e toda a equipe né que se faz presente no espaço físico do Iracema, 
então assim, a gratidão tem que ser expressada, tem que ser colocada aqui e 
parabenizar pelo bom trabalho, ouço hoje muito agradecimento sobre as 
estradas, claro fico satisfeita e sabendo que ainda mais vai ser feito mais 
melhorias, aguardamos ansiosamente por que melhoria é o que a gente espera, 
é, também quero agradecer as pessoas que chegam e dizem que estão orando 
pedindo à Deus pelo crescimento do Município pras coisas boas acontecerem, 
então fica a minha gratidão, meu agradecimento até essas pensoas né, e não 
tendo mais agradeço ao Presidente pela palavra muito obrigado. O Presidente 
agradece à Vereadora pelas palavras e pergunta ao 2° Secretário qual próximo 
Vereador inscrito. Próximo a Vereadora Angélica. A Oradora diz: Senhor 
Presidente da Câmara Silvamo Rodrigues de Oliveira, aos nobres vereadores e 
vereadora Jislaine, aos visitantes Dessa Casa de Leis nosso Vereador Nantes e 
seu Assessor José né, a todos que nos acompanham pelas redes sociais 
youtube meu bom dia. Faço uso da palavra livre Nesta Casa de Leis, deixando 
bem claro aqui esclarecido aos nobres vereadores que fizeram questionamento 
da minha fala na sessão anterior, na sessão ordinária anterior, que eu não 
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questionei o trabalho do Legislativo, tá e digo, como a discussão maior se há 
algum projeto ou não da prefeitura junto à Sanepar, e não existia, mas em 
primeira mão coloco uma informação para vocês que ainda estou juntando 
todos os documentos, estou estudando, tudo, mas eu informo que há um 
projeto de grande investimento da Sanepar para Tamarana, em primeira mão 
informo que o projeto viabilizado no dia treze do um à vinte e um de março, 
para licitações, obras e serviços de engenharia da Sanepar, projeto interno da 
Sanepar, atendendo a Prefeita Luzia, que já registro um requerimento pedindo 
informações de todo o processo de licitação junto à Sanepar, é de minha 
autoria e demais vereadores da bancada da Prefeita, Jislaine Edinho e 
Amadeu, é pra gente poder viabilizar aí essa situação do abastecimento da 
água em Tamarana, muito obrigada meu bom dia. O Presidente agradece as 
palavras da Vereadora e questiona se há mais Vereador inscrito. Próximo 
Vereador inscrito Mário César Fabiano. O Orador diz: Bom dia Presidente 
Silvano, primeiro e segundo Secretário, nobres vereadores, público povo que 
nos ouve assiste pelo youtube, Vereador de Londrina o Ailton, falta algumas 
coisas aí, que tá tocando todos os prefeitos que entra aí, com carinho dos 
vereador, isso é o importante da nossa cidade. Sobre o requerimento da 
Sanepar eu não ia tocar mais nesse assunto mas a nobre vereadora tocou então 
vou falar, eu não fiz aqui nada a questionamento a nada, o que eu fiz um 
requerimento, ela questionou meu requerimento, é só isso, eu não tenho nada 
aqui pra vê o que é o que não é, ela tava questionando a gestão passada, eu 
sou da gestão passada Desta Casa de Leis, então é só isso que ninguém fez 
nada, mas ao contrário que nada nada nada, nós estamos aqui com objetivo só 
lutando pelo pela comunidade povo de Tamarana que quer melhoria no nosso 
Município, o povo depende de nós e nós ganha pra isso, então isso. E queria 
falar sobre o Márcio que esteve aí das finanças, não sei se tem um projeto de 
lei que vem um dinheiro do governo federal que que ele colocava nos 
parâmetros aí, o reajuste é da inflação, aonde que eu tive citando uma ideia 
pra ele que dê o reajuste só pros efetivos, aos funcionários concursados, por 
que ele pode ter o índice INPS que é o menos INPC que é o menos, que eu 
acho que pode ser feito como foi feito 2017 e 2018, isso é o pouco, tem 
muitos funcionários que ganham até razoável bem, mas é um direito adquirido 
deles, direito adquirido ninguém pode mexer, são direito da pessoa, e eu acho 
que a base ali a maioria ganha pouco, sei que o Município não tem condição 
de pagar mais, mas menos a inflação, por que senão ele vai perder esse quatro 
cinco por cento, no outro que tiver ele não tem reajuste deste cinco que ficou 
morto pra trás, entendeu, salário já tá defasado, ainda mais uma dessa que 
vive uma situação crítica, o meu bom dia um abraço à todos. O Presidente 
agradece as palavras do Vereador e pergunta ao segundo secretário se existe 
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mais vereador inscrito. Próximo Vereador Hector Augusto Siena Gobetti. O 
Orador diz: Bom dia Presidente, demais vereadores, quem nos acompanha 
pelo youtube, Vereador Tega, só pra fazer uma revisão, pra o povo entender o 
que tá acontecendo, desse negócio da Sanepar, é faltou água agora no começo 
do ano todo mundo ficou sabendo, a gente ficou quase uma semana com falta 
de água, e o Vereador Tega fez um requerimento questionando a Sanepar do 
do por que tava faltando água, qual os problemas que aconteceu, o que eles 
estavam fazendo, durante a tramitação desse requerimento, quando ele foi 
falado pela vereadora, que nenhum gestor tinha feito nenhuma solicitação, 
nenhum gestor tinha ido atrás em todo esse tempo de, de, enfim, resumindo 
aqui ó, em 2017 quando a gente assumiu, quando eu assumi como Vereador, o 
primeiro requerimento que eu fiz, 01 de 2017 foi perguntando por que que 
tava sem água no Município, o que que tinha acontecido. Novembro de 2017 
tinha uma audiência pública pra falar da taxa mínima, pra falar da rede de 
esgoto, eu fui na época e o Vereador PC e eu discursei nessa audiência, eu 
falei que 80% na taxa de esgoto era muito, eu falei que a gente ficou sem água 
por mais de dois dias por problema na bomba, pedi pra que eles dessem um 
retorno, haja visto que o primeiro requerimento que eu fiz nem resposta eles 
deram, tivemos o que duas reuniões no gabinete do Prefeito com o 
representante da Sanepar, na época foi discutido construir um poço novo que 
é o que partiu desse princípio, esse poço novo já tá feito sóprecisa da bomba é 
por que um só não é suficiente pra abastecer a cidade, brigamos pra tentar 
reduzir a taxa de lixo de 80 para 40% e também após isso em 13 de novembro 
de 2017 eu fiz mais dois requerimentos, eu não nós fizemos, um pedindo pra 
adquirir uma bomba reserva para que ficasse no Município uma bomba 
reserva e dois, um gerador de energia, por que acabava a energia da Copel, 
parava abomba acabava a água, ou queimava abomba tinha que vir uma 
bomba de Londrina, e o terceiro requerimento, pra treinar uma funcionário 
residente em Tamarana pra resolver isso por que, o que que acontecia, 
queimava a bomba, faltava energia acabava a água, secava o poço, tinha que 
vim alguém de Londrina, vinha, arrumava, virava as costas ia embora, as 
vezes pegava ar e ele nem via, dava problema de novo aí a gente ficava um ou 
dois dias sem água, tudo isso foi resolvido por que a gente ficou depois disso 
longo tempo sem ter problemas no abastecimento água, longo tempo, então 
foi feito o poço novo que tá pra ser inaugurado, foi acho que treinado alguém, 
foi deixado uma bomba reserva no jeito, por que a gente ficou um grande 
tempo sem ter problema, no começo do ano a gente teve problema de novo, aí 
a gente faz um requerimento cobrando isso, aí falaram assim, ah ninguém fez 
nada, nenhum gestor fez nada vou falar o que foi falado, eu perguntei, mas 
tem cópia disso, não foi o jurídico que passou pra gente, é muito fácil chegar 
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aqui e falar ah nenhum gestor tomou providência, ah agora só a Prefeita que 
tomou providência agora a Sanepar vai fazer um grandioso projeto por causa 
da Prefeita, não, a Sanepar faz, fez o tratamento de esgoto na época do 
Prefeito Paulino, fez este poço na gestão do Beto, então ela vai fazer melhoria 
até por que eu acho que o contrato dela tá vencendo, vence nessa gestão, 
agora é hora dela despejar dinheiroaqui dentro, pra renovar o contrato, ou a 
prefeitura não renova e pega pra ela, simples, tá pra vencer o contrato, é 
lógico que ela vai despejar dinheiro, pra todo mundo falar, nossa a Sanepar tá 
investindo, nossa vamos continuar, mas será que é vantajoso para o Município 
continuar, será que não é mais vantajoso a prefeitura pegar pra tomar conta da 
água, esse estudo tem que ser feito, tem que ser feito uma audiência pública, 
tem que convocar a população pra discutir pra ver se é vantajoso ou não. 
Agora sobre o Secretário que teve aqui, eu vou falar três coisas que ele 
apontou: Agente de saúde tem direito, pela lei que é anterior, mas no 
entendimento não lembro se foi dele ou da administração, não sabe se é 
adequado dá só pros agente e não dá pro resto, então fique bem claro os 
agente de saúde, agente de saúde, vocês tem o direito do piso, mas foi falado 
pro Secretário, que não acham que seja vantajoso talvez, não sabe se é viável 
dar só pra vocês e pro resto não. Segundo, estmos tentando reduzir cargos pra 
enquadrar o índice, como que tão reduzindo se já tá em 62, que o limite é 74, 
aonde que estão reduzindo se toda semana tem nomeação de alguém? 
Terceiro, a lei que arrumava tudo isso foi retirada de pauta pela Prefeita, ela 
vai reencaminhar vai readequar a lei enfim, então não tem nenhuma lei 
tramitando aqui pra regulamentar cargo comissionado, não existe, e sobre a 
vacina, parece que eu tava certo, parece que quando eu li lá que o STF 
autorizou os municípios a comprar, eu estava certo, quando eu fiz o 
requerimento pra ela correr atrás, pra tentar licitação pro Município comprar 
eu estava certo na legislação, acontece que ela mandou uma lei para participar 
de um consórcio, esse consórcio pelo jeito que eu entendi vai ser criado hoje, 
pra gente tentar de uma forma em vários municípios, perfeitamente, vai ser 
vantajoso no preço, na retaguarda jurídica, comprar pelo consórcio, mas a 
minha indicação era, se desse que ela comprasse direto para o Município, por 
isso que eu pedi pra ela correr atrás pra tentar que pelo jeito pode, mesmo 
com a criação do consórcio, o Município se quiser comprar ele pode, ah não é 
viável, não tem dinheiro, tudo bem, mas pode. E, por último, na verdade 
foram seis milhões e pouco no total, seis milhões e pouco deixado, seis 
milhões e pouco compreende um milhão e setecentos, mas foi deixado em 
conta, já que podia já que o acordo foi feito antes, não lembro se foi feito 
antes do retroativo ou durante é so pagar então, é só a atual administração 
mandar o projeto de lei e pagar, pronto, resolveu o problema, aí ela vai 
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mostrar que é competente, e que a administração passada não era, simples 
assim. Tem um requerimento que eu vou fazer pra sessão que vem, mas não 
vou mencionar por que o tempo já tá acabando, comento na próxima sessão, 
obrigado Presidente, era o que eu tinha, e os agentes de saúde se mobilizem aí 
pra tentar pelo menos o piso, como se mobilizaram na gestão passada, várias 
vezes em busca dos seus direitos, era o que eu tinha obrigado e boa semana a 
todos. O Presidente agradece as palavras do Vereador Hectro e questiona se 
há mais Vereador inscrito. Próximo Vereador inscrito Amadeu de Oliveira 
Lima. O Orador diz: Bom dia Presidente Silvano, primeiro Secretário Héctor, 
segundo Secretário companheiro Juninho, bom dia aos vereadores presentes, 
pessoas que estavam aí, não sei tá ainda, nosso nobre colega Vereador de 
Londrina Nantes e seu Assessor José, a Josi jornalista aqui da prefeitra 
também presente assistindo a sessão, pessoal acompanhando ai através do 
youtube um abraço pra vocês, quero dizer primeiro da indicação do nosso 
companheiro Juninho Bittencourt, que faz a respeito da sinalização de carga e 
descarga na nossa cidade, parabéns Juninho pela indicação, e até se tratando 
aí de carga e descarga, eu quero deixar aqui também a minha preocupação, 
principalmente agora, na época da colheita né, os caminhões aí, muitas vezes 
passando pelo centro da cidade, e o que eu acho que não deveria né, já tem a 
avenida aqui embaixo e é pra isso esse uso a ser feito pelos caminhoneiros, 
então que as pessoas tivessem mais atentos ai, procurando fazer o uso ali da 
avenida João Domingues Gonçalves tirando aí essas cargas pesadas do centro 
da cidade. Quero agradecer ao Presidente Silvano, pela aprovação da minha 
indicação, a respeito ai da benfeitoria nas praças da cidade com o plantio de 
flores, até queria parabenizar ai, nosso querido amigo que não está aqui no 
momento, já deve ter ido embora, o Nantes, pela cidade de Londrina, que a 
gente, depende muitas vezes da saúde de Londrina né, nós temos aqui, atende-
se muito bem o hospital de Tamarana como sabe disso, estamos a elogiar o 
trabalho, mas agete depende também na área de saúde de Londrina, e por que 
também não ver o que é bonito de Londrina e trazer aqui pra nossa cidade, 
que seria a implantação Edinho dos canteiros de flores nas praças né, talvez 
não conseguimos implantar em todas as praças, mas naquelas que seriam 
possíveis, da gente sair conversando com a Prefeita e tenho certeza que é de 
interesse dela também deixar uma cidade mais acolhedora, uma cidade mais 
bonita, como está ficando né, já tá ficando, a gente vai lutar bastante é 
Vereadora Angélica, e os presentes aqui pra que deixe uma cidade mais 
bonita que é o cartão postal, gostoso de uma cidade, quando você chega uma 
cidade bonita né, e eu acho que Tamarana tem tudo pra realizaristo daí, então 
agradeço Senhor Presidente pela aprovação desta indicação. A respeito da 
compra das vacinas, eu gostaria também de me expressar, com pouco 
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conhecimento que a gente tem, mas o trabalho que a gente vem fazendo com 
a nobre Prefeita, pra se fazer a compra da vacina, e todos nós sabemos Senhor 
Presidente, que não é fácil, não depende só de nós, se o Estado está com 
dificuldade de comprar, se o Brasil que tem o Presidente que dá a canetada, 
falta de vacina no nosso Município no nosso país, países aí com 30 40 50% da 
população vacinada, claro que não são todos os países, mas aqueles que 
correram na frente, aqueles que andaram mais rápido, pagam pela saúde do 
brasileiro, poderiam ter feito alguma coisa melhor pela saúde do povo 
brasileiro, não foi feito até o momento, então estar se empenhando pra ver a 
possibilidade com a Senhora Prefeita da gente comprar essa vacina, mas não é 
fácil não viu, as pessoas que estão nos assistindo aí, pode prestar atenção, não 
vai fácil, se o Brasil tá com dificuldade, se o Paraná tá com dificuldade, 
inclusive eu vi a entrevista principalmente sobre a vacinação do nosso país, eu 
vi lá discutir o Governador Ratinho mais o Governador de Santa Catarina e 
Rio Grande do Sul, dizendo que mesmo que o Rio Grande do Sul, Santa 
Catarina e Paraná quem vai ter que que escolher é o Ministério da Saúde, tem 
que comprar e mandar prá lá, você entendeu, então vai ficar muito difícil, nós 
estamos, mais uma vez, nós estamos todos empenhados, vereadores e a 
Prefeita da cidade, Secretária da saúde, empenhado em realizar isso o mais 
rápido possível, mas não é tão fácil assim, se fosse só ter dinheiro lá, e fosse 
comprar, era coisa mais fácil do mundo Edinho, você tem o seu dinheiro, você 
compra o boi que você quer, a vacina não é assim. Nós podemos ter o 
dinheiro mas não conseguimos comprar, mas estamos empenhado a 
desenvolver este trabalho, estamos fazendo este trabalho, estamos correndo 
atrás, e na medida do possível com certeza vamos fazer sim. Eu quero 
agradecer também a presença que esteve aí o nosso companheiro Marcinho, 
falando e explicando o meu conhecimento, tudo o que pediu ele explicou pra 
gente, acho que tá tudo dentro das normas, dentro da lei, a melhor coisa que a 
gente tem de fazer é trabalhar dentro da lei Edinho, tem muitas dificuldades, 
mas na medida do possível a gente vai realizando este trabalho junto com a 
Prefeita, não se é possível, vou deixar no ar aqui que tá aí procurando de fazer 
também o trabalho em cima da taxa de lixo e da taxa de esgoto que tá um 
absurdo, só pra você ter uma noção o Tega, tem comerciante gastando dois 
metros de água e pagando R$ 150,00 que vem na taxa de água aí, e coisa e tal 
e coisa mais, eu acho um absurdo, eu tô ti falando prqa você e provo, falo pra 
você e provo, trago semana que vem, eu não tenho aqui, trago semana que 
vem e provo pra você que a pessoa gastou dois metros de água e tá pagando 
R$ 146,00 pra não arredondar os R$ 150,00, mas tem eu trago semana que 
vem a fatura, é uma coisa absurda, não sei se tem como a gente fazer alguma 
coisa, mas eu vou correr atrás disso, tá enfim, eu vou correr atrás disso e 
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provo que tem gente gastando dois três metros de água e pagando R$ 150,00 
com todas essas taxas, Senhor Presidente, era o que eu tinha, muito obrigado. 
O Presidente agradece as palavras do Vereador e questiona se há mais 
Vereador inscrito. Próximo Vereador inscrito Mário Torres Bittencourt 
Junior. O Orador diz: Bom dia a todos, Hector, comunicação Josi da 
Prefeitura, queria dizer, só voltando um pouquinho a respeito da discussão da 
Sanepar, a nobre Vereadora Angélica, é entendi que a Senhora falou gestor no 
aúdio, mas eu entendo que, não acredito, minha opinião, nenhum gestor tenha 
feito nenhum pedido, ou seja Prefeito, na situação que a gente se encontra há 
vários anos já, essa falta de água, não acredito que nenhum Prefeito tenha 
encaminhado, que a gente tem que fazer agora, que no vencimento do 
contrato, se unir pra ver se tá no contrato essa outra bomba, e a mais algumas 
coisas né, correto, na hora do vencimento do contrato, a gente se unir pra ver 
o que pode ser feito, e pra não existir isso mais, tá. E agradecer também a 
presença do Márcio, aonde o Tega colocou as perguntas, as perguntas que o 
Tega colocou é que seja dado pelo menos a inflação, entendeu, eu acho que 
legal, porque senão vai ficar sem totalmente nem uma correção, né, então um 
pouquinho já ajuda. Então, sobre a minha indicação Amadeu a indicação 
045/2021, foi fundamentada mais do pessoal que sobe do Apucaraninha, 
conversei com o Manoel pra ele não achar que seria carga e descarga em 
frente ao mercado dele, mas a produza, também lá em frente quando 
descarrega os caminhões, os caminhão da Prefeitura que vem carregado, e 
caminhões pesados que vem, não consegue virar, nem à direita nem à 
esquerda, foi fundamentada mais em cima desses lugar, era isso Senhor 
Presidente. O Presidente pede aparte e diz: Até da indicação do Amadeu, do 
fluxo de caminhões na cidade, eu fui questionado, até esqueci de pegar o 
gancho na sua palavra ai, que as carretas, quando sobe ali, dependendo se 
tiver carro estacionado no Mané, os caras não conseguem fazer a virada ali, tá 
tendo muita dificuldade ali, caminhão, de repente caminhão grande que sobe 
lá de baixo, precisando virar ali, se tiver não consegue. Na sequência o 
Presidente questiona se há mais Vereador inscrito. Próximo Vereador inscrito 
Anauto Souza de Gouvea. O Orador diz: Bom dia senhor Presidente Silvano 
Rodrigues de Oliveira, Secretário Hector Siena Gobetti, segundo Secretário 
Mário Torres Bittencourt o Juninho, nobres colegas vereadora, público 
presente e quem nos assiste pelo youtube, eu gostaria de falar a respeito 
dessas discutição que tá tendo aqui, fora do horário que é pra discutir o 
requerimento, então não tá tendo muita, muita clareza vamos dizer isto dai, a 
hora de discutir o requerimento, é a hora de discutir o requerimento, mas eu 
vejo aqui que está acontecendo discutição em antes e depois, pediria pro 
Senhor Presidente que corrija isso dai, por que senão o povo lá fora que está 
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nos ouvindo, eles vai ficar pensando assim, esses vereadores que nós 
elegemos eles, eles tão lá pra defender e colocar tudo o que nós tem de 
interesse, pelo Município, por exemplo estrada, saúde, educação, tudo, 
Vereador pode pedir tudo, e que eu vejo aqui, é que parece que quando nós 
coloca um requerimento ou uma indicação, que venha a cobrança do 
Executivo, parece que eles não gostam muito, então aqui, nós temos que ter 
um objetivo nosso é defender o povo, por que quem nos elegeu, foi eles, e 
eles estão cuidando de nós, no passado aqui, tinha um Vereador que ele era o 
líder do Prefeito, e que tudo que eu ia cobrar, que eu só cobro aqui em nome 
do povo, Anauto não vem pedir nada pra ele, é pro povo que me elegeu e 
elegeram todos nós, cada um tem seu eleitorado, o homem vinha com a pedra 
na mão, eu falei pra ele, toma cuidado por que senão o povo cobra, eles ponha 
e eles nos tira, e isso aconteceu, toda segunda-feira começa a cobrar, em vez 
de defender o povo, ajudar eu defender o povo, ajudava a defender o 
Executivo, e isso aconteceu, não conseguiu mais voltar, e eu peço 
encarecidamente e eu vou fazer desta forma do jeito que eu faço, quero com 
muito prazer, quando as nobres vereadores, os vereador que é base da 
Prefeita, colocar uma coisa importante pro meu povo, vocês pode contar 
comigo Mazinho, é um prazer meu tá levando algo pro nosso povo 
tamaranense, não aos contrário, eu quero que as coisas ande e peço à Deus 
proteção divina pra todos nós, o que eu quero na minha administração como 
Vereador aqui, eu quero pra executiva, eu quero pra todas vocês, então não 
compensa certas horasnós estar discutindo as vezes uma coisa importante até, 
nós fica discutindo, saí do sentido, então vamos focar nopovo, é isso que eu 
peço, e tô fazendo de tudo pra fazer isso dai, se Deus quiser há de me dar 
forças, sabedoria, muita inteligência pra mim conduzir o meu trabalho aqui, 
para o meu povo de Tamarana, sem pensar em política, ah esse fez esse não 
fez, aquele não fez, não, vamos cobrar e pedir pro nosso povo tamaranense. O 
meu bom dia, agradeço aí Seu Presidente, e só voltando a frisar, o Senhor vê 
isso dai, pra que as coisas fique mais clara e discutir na hora da discutição, 
depois não tem discutição, já discuta, não voltar mais, pra não bagunçar a 
cabeça do nosso povo ouvinte, muito obrigado. O Presidente agradece as 
palavras do Vereador Anauto e diz: que entendo o pedido do Vereador e já 
deixo dito que medidas mais severas em questão de tempo e hora da palavra 
vai ser tomada e questiona se há mais vereador inscrito, não havendo mais 
inscritos nem ordem do dia o Presidente, deseja bom dia a todos e declara 
enctritprsenfiffftsã?Fe para constar, eu, Luiz Carlos Mello da Silva 

)-.J 	.42. 	), Assistente Legislativo, 
digitei esta, conforme arquivo na Mídia, arquivada nesta secretaria em ordem 
numérica e que, após a aprovação, será devidamente assinada pelo 10 
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Secretário Héctor Augusto Siena Gobetti, e pelo Presidente Silvano Rodrigues 
de Oliveira. Saju das Sessões, ao vigés.mo e undo dia do mês de março de 
2021. e 
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